
Característica
• Despiértese con la radio o un timbre
• Escuche a las emisoras AM o FM
• Configure las funciones de repetición de alarma o 

suspensión
• Programe hasta dos alarmas diferentes
• Evite perder la hora con la pila de reserva CR2025 

preinstalada
• Cargue dispositivos con el puerto de carga USB

Pantalla LED frontal

Vista posterior

Configuración del radiodespertador
1 Tire de la pestaña de plástico para activar la pila CR2025 preinstalada.

2 Conecte el adaptador de alimentación desde la toma de 
alimentación de su despertador a un tomacorriente. Los dígitos de la 
hora parpadean en la pantalla.

3 Presione      (bajar) o     (subir) repetidamente para ajustar la hora 
correcta, luego presione        (radio/reloj) para guardar el ajuste. Los 
dígitos de los minutos parpadean.

4 Presione     (bajar) o     (subir) repetidamente para ajustar los minutos 
correctos, luego presione       (radio/reloj) para guardar el ajuste.

Notas:  
• Al configurar el reloj a una hora pasada el mediodía (12 PM), el indicador de 

PM se ilumina.
• Para volver a ajustar el reloj, mantenga presionado        (radio/reloj) en el 

modo de espera. Cuando los dígitos de las horas parpadeen en la pantalla, 
repita los pasos 3 y 4.

Antes de usar su producto nuevo, lea este instructivo para prevenir cualquier daño.

Contenido del paquete
• Despertador con radio
• Adaptador de alimentación de CA
• Pila CR2025
•  Guía de instalación rápida

Radiodespertador 
AM/FM de doble alarma  
Guía de instalación rápida
BE-CLOPP3
Rev.B

Uso del despertador
Configuración de la alarma
1 En modo de espera, mantenga presionado      (Alarma 1). Los dígitos 

de las horas parpadean.
2 Presione      (bajar) o     (subir) repetidamente para ajustar la hora 

correcta y, a continuación, presione      (Alarma 1) para guardar el 
ajuste. Los dígitos de los minutos parpadean.

3 Presione     (bajar) o     (subir) repetidamente para ajustar los minutos 
correctos, luego presione     (Alarma 1) para guardar la configuración.

4 Presione     (bajar) o     (subir) para seleccionar el tipo de timbre de la 
alarma ("Bu" para un sonido de timbre o "rAd" para la radio), luego 
presione      (Alarma 1) para guardar el ajuste.

5 Presione     (bajar) o     (subir) para ajustar el volumen y, a continuación, 
presione      Alarma 1) para guardar el ajuste. Alarma 1 está activada. 

Notas: 
• Para ajustar la alarma 2, siga estas instrucciones, pero presione      (Alarma 2) 

en lugar de      (Alarma 1).
• Para activar una alarma que haya configurado previamente, presione    

(Alarma 1) o       (Alarma 2). El indicador de Alarma 1 o Alarma 2 se muestra en 
la pantalla cuando la alarma está activada.

Para silenciar la alarma
• Presione brevemente        SNOOZE (Repetición de alarma) para 

silenciar una alarma durante nueve minutos. Puedes repetir la alarma 
tantas veces como necesites dentro de los 59 minutos de la hora de 
alarma preestablecida.

• Mantenga presionado         SNOOZE (Repetición de alarma) para 
desactivar una alarma durante 24 horas. La alarma permanece 
activada para sonar al día siguiente.

• Presione brevemente       (Alarma 1) o       (Alarma 2) para cancelar una 
alarma. El indicador se apaga y la alarma permanece apagada.

Pantalla de Hora/Alarma/Frecuencia

Indicador del temporizador de suspensión

Indicador de PM

Indicador de ACTIVACIÓN de alarma 1

Indicador de ACTIVACIÓN de alarma 2

Uso del radio
1 Mantenga presionado      (encendido) para encender la radio.
2 Presione brevemente      (encendido) para seleccionar la banda 

FM o AM. La emisora actual se muestra en la pantalla durante 
10 segundos, y luego aparece el reloj.

 Nota: Si selecciona la banda FM, extienda la antena FM en la parte 
posterior de su radiodespertador para mejorar la recepción FM.

3 Para sintonizar una emisora:  
 a. Presione     (bajar) o     (subir) repetidamente para   

 encontrar la emisora que desee.
 b. Mantenga presionado     (bajar) o     (subir) para    

 buscar la emisora disponible siguiente.
 Nota: La búsqueda no se detendrá en una emisora con una señal débil.

4 Presione + (subir volumen) o – (bajar volumen) para subir o 
bajar el volumen.

5 Cuando termine de escuchar, mantenga presionado 
  (encendido) para apagar la radio.

Vista posterior

Adaptador de alimentación

Vista posterior
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Puerto USB

Antena de FM

Pestaña de plástico
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Descripción

• Mantenga presionado para encender o apagar la radio.

• Presione brevemente para alternar entre las bandas de FM y AM.

Con la radio apagada:

• Mantenga presionado para configurar el reloj.

Con la radio encendida:

• Presione brevemente para pasar a la siguiente emisora de radio preseleccionada.

• Mantenga presionado durante dos segundos para guardar una preselección de 

emisora de radio nueva.

• Mantenga presionado durante seis segundos para buscar y guardar automáticamente 

las emisoras de radio.

Con la radio apagada: 

• Presione brevemente para activar o desactivar la alarma 1.

• Mantenga presionado para ajustar la hora de la alarma.

Con la radio apagada:

• Presione brevemente para activar o desactivar la alarma 2.

• Mantenga presionado para ajustar la hora de la alarma.

•  Presione brevemente para ajustar el brillo de la pantalla o para repetir la alarma 

cuando esté sonando.

• Mantenga presionado para apagar la alarma cuando ésta esté sonando

• Con la radio encendida, mantenga presionado para ajustar el temporizador de 

suspensión (90 min., 60 min., 45 min., 30 min., 15 min. o OFF (Apagado)). 

Con la radio encendida: 

• Presione para sintonizar la radio en la estación anterior o siguiente. 

• Mantenga presionado para buscar la emisora automáticamente.

Al ajustar el reloj: 

• Presione para ajustar las horas y los minutos hacia atrás o hacia adelante.

Al ajustar la alarma: 

•  Permite ajustar la hora de la alarma, seleccionar el modo de alarma o ajustar el 

volumen de la alarma.

Permite subir o bajar el volumen.

Artículo

       Encendido  

  del radio

        

Ajustes/
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Panel superior
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Para guardar las estaciones de radio predefinidas
Su radiodespertador puede almacenar diez preselecciones de 
emisoras de FM y AM.
1  Con la radio encendida, presione    (bajar) o    (subir) para buscar la 

banda de radio (AM o FM) que desee y, a continuación, mantenga 
presionado        (ajuste). Un número de estación presintonía 
parpadea. (El número de presintonía aumentará 
automáticamente cada vez que ajuste una presintonía, o puede 
presionar hacia abajo o hacia arriba repetidamente para 
seleccionar el número de presintonía que desee).

 Consejo: Mantenga presionado     (bajar) o     (subir) para ajustar la 
banda de radio más rápidamente.

2 Presione        (configurar) brevemente para guardar la emisora en 
el número de presintonía, el número de emisora se muestra en la 
pantalla.

3 Repita los pasos anteriores para guardar la siguiente estación.
 Nota: Para buscar y guardar automáticamente las emisoras de radio, 

encienda la radio y presione        (radio/reloj) durante seis segundos.

Para acceder a las estaciones preprogramadas
Con la radio encendida, presione repetidamente        (radio/reloj) 
para seleccionar la emisora preseleccionada que desee.

Uso del temporizador de apagado automático (       )  
1  Mientras escucha la radio, mantenga presionado el         SNOOZE 

(Repetición de alarma) para ajustar el temporizador de apagado.
2 Presione         SNOOZE repetidamente para ajustar el 

temporizador de apagado para 90 min, 60 min, 45 min, 30 min, 15 
min o OFF (apagado). La radio se apaga automáticamente 
después del tiempo especificado. También puede cambiar la 
duración del temporizador de apagado cuando se muestra el 
tiempo restante presionando este botón repetidamente.

3 Para dejar de escuchar en cualquier momento, mantenga 
presionado      (encendido).

Carga de dispositivos USB
Conecte un cable USB (no incluido) desde el puerto USB del 
radiodespertador a su smartphone, tableta u otro dispositivo USB.
Nota: La sensibilidad de recepción en la radio puede empeorar cuando se 
carga un smartphone a través del puerto USB.

Ajuste del brillo del LED  (      )
Presione         SNOOZE repetidamente para ajustar el nivel de brillo 
de la pantalla.

Mantenimiento del radiodespertador
Utilice un paño suave y seco para limpiar el exterior de su 
radiodespertador. Para las manchas difíciles, humedezca el paño con 
una solución ligera de detergente suave y agua, y séquelo 
inmediatamente.
Nota: No use paños abrasivos, diluyentes, alcohol u otros solventes químicos, 
ya que pueden dañar el acabado o remover las letras del panel.

Especificaciones
• Dimensiones (Alto × Ancho × Profundidad): 8.1× 20 × 5.7 cm 
 (3.2 × 7.9 × 2.2 pulg.)
• Peso: 0.3 kg (0.7 lb)
• Requisitos de alimentación: 120 V CA, 60 Hz
• Consumo de energía: 6 W
• Sintonizador: 
 Banda: FM y AM
 Alcance: FM – 87.5 ~ 107.9 MHz | AM – 520 ~ 1710 KHz
 Estaciones predefinidas: 20 para AM y FM
• Puerto USB:  5 V/1 A
• Pila de respaldo: Pila CR2025

Localización y corrección de fallas
La unidad no enciende
• Asegúrese de que el adaptador de alimentación esté conectado 

firmemente y correctamente al tomacorriente.
• Asegúrese de que el tomacorriente esté funcionando.
Los altavoces no emiten sonido alguno
• Presione + (subir volumen) para aumentar el volumen.
• Asegúrese de que el adaptador de alimentación esté conectado 

firmemente y correctamente al tomacorriente.
• Asegúrese de que su radiodespertador esté encendido.
Estática o ruido cuando escucha la radio
• Asegúrese de que la estación esté sintonizada correctamente y 

la estación tenga una buena señal.
• Pruebe otra estación.
• Para estaciones de FM, extienda o gire el cable de la antena para 

mejorar la recepción.
• Para las emisoras AM, ajuste la posición de su radiodespertador 

y desenchufe el cable de carga USB (si está conectado) para 
obtener la mejor recepción.

El sonido está distorsionado
• Asegúrese de que el nivel de volumen no esté muy alto.
• Asegúrese de que la estación esté sintonizada correctamente y 

la estación tenga una buena señal.
El radiodespertador se calienta después de reproducir por un 
tiempo largo con niveles altos de volumen.
• Esto es normal. Baje el volumen para que le radio se refresque.

Información de seguridad
1. Lea estas instrucciones.
2. Conserve estas instrucciones.
3. Preste atención a todas las advertencias.
4. Siga todas las instrucciones.
5. No utilice este aparato cerca del agua.
6. Limpie únicamente con un paño seco.
7. No bloquee ninguna abertura de ventilación. Instale la unidad de acuerdo a las 

instrucciones del fabricante.
8. No instale la unidad cerca de fuentes de calor tales como radiadores, estufas u otros 

aparatos (por ejemplo amplificadores) que produzcan calor
9. No anule el propósito de seguridad del enchufe polarizado o con conexión a tierra. Un 

enchufe polarizado tiene dos clavijas planas, una más ancha que la otra. Un enchufe del 
tipo de conexión a tierra tiene dos espigas y una tercera clavija de tierra. La clavija plana o 
tercera clavija se proporciona para su seguridad. Si el enchufe proporcionado no entra en el 
tomacorriente, consulte con un electricista para reemplazar el tomacorriente obsoleto

10. Evite caminar sobre el cable de alimentación o que éste sea aplastado especialmente en 
los enchufes, los receptáculos y el punto donde éste sale del aparato.

11. Se deben utilizar únicamente los aditamentos y accesorios especificados por el fabricante.
12. Use solamente con carros, bases, trípodes, plataformas, o mesas especificadas por el 

fabricante o que se vendan con el producto. Cuando se usa un carro, debe tener precaución 
al mover la combinación del carro y la unidad para evitar lesionarse si se da vuelta.

13. Desconecte este aparato durante tormentas eléctricas o cuando no se utilice por un 
periodo de tiempo extendido.

14. Remita todas las reparaciones a personal de servicio calificado. Se requiere reparar el 
aparato cuando éste ha sido dañado de cualquier manera, como cuando se ha dañado el 
cable de corriente o el enchufe, o se ha derramado líquido u objetos han caído dentro del 
aparato, o el aparato ha sido expuesto a la lluvia o humedad, cuando éste no funciona 
normalmente o cuando se ha caído.

ADVERTENCIA y lo siguiente o equivalente,

• Para reducir el riesgo de incendio o choque eléctrico, no exponga este aparato a la lluvia o 

humedad.

• Si se utiliza el enchufe de la red o un acoplador de aparatos como dispositivo de 

desconexión, el dispositivo de desconexión deberá permanecer fácilmente operable.

Legal
Información de FCC e IC:

Este dispositivo satisface la parte 15 del reglamento FCC. Su utilización está sujeta a las 

siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no puede causar interferencia dañina, y (2) este 

dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida incluyendo interferencias que puedan 

causar una operación no deseada. Este dispositivo cumple con las normas RSS de Industria 

Canadá de las unidades exentas de licencia. Su utilización está sujeta a las siguientes dos 

condiciones: (1) este dispositivo no puede causar interferencia dañina, y (2) este dispositivo debe 

aceptar cualquier interferencia recibida incluyendo interferencias que puedan causar una 

operación no deseada.

Este equipo ha sido sometido a pruebas y se ha determinado que satisface los límites estableci-

dos para clasificarlo como dispositivo digital de Clase B de acuerdo con la Parte 15 del 

reglamento FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra 

interferencias dañinas en un ambiente residencial. Este equipo genera, usa y puede emitir 

energía de radiofrecuencia, y si no se instala y usa de acuerdo con las instrucciones, puede causar 

interferencias perjudiciales a las comunicaciones de radio. Sin embargo, no se garantiza que no 

ocurrirá interferencia en una instalación particular. Si este equipo causa interferencias 

perjudiciales en la recepción de radio o televisión, lo cual puede determinarse apagando y 

encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir las interferencias mediante 

una o varias de las siguientes medidas:

•   Reorientar o reubicar la antena receptora.

•   Aumente la separación entre el equipo y el receptor.

•   Conecte el dispositivo a un tomacorriente de un circuito distinto de aquel al que está  

     conectado el receptor.

•   Solicite consejo al distribuidor o a un técnico experto en radio y televisión para obtener ayuda.

Advertencia: Cualquier cambio o modificación que no esté aprobada expresamente por la parte 

responsable por el cumplimiento puede anular la autoridad del usuario para operar el equipo.

Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación de Industria Canadá especificados 

para un ambiente de acceso libre.

Declaración ICES 

NORMA CANADIENSE ICES-3 (B)/NMB-3

Garantía limitada de un año
Visite www.bestbuy.com/bestbuyessentials para obtener más detalles.

Póngase en contacto con esenciales de Best Buy 
Para obtener servicio al cliente, llame al 866-597-8427 (EE.UU. y Canadá) 
www.bestbuy.com/bestbuyessentials

esenciales de Best Buy es una marca comercial de Best Buy y sus compañías asociadas.
Distribuido por Best Buy Purchasing, LLC
7601 Penn Ave South, Richfield, MN 55423 U.S.A.
©2023 Best Buy. Todos los derechos reservados.
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